
Kjennelse anke Pascolina Pinto 
 
Mandag 20. oktober 2008 møttes Den Høyere Voldgiftsrett (DHV) for å behandle 
anke fra Pascolina Pinto. Pinto hadde anket over straffutmålingen, begrunnet i 
kvalifisert urimelighet. 
 
For DHV møtte Bjørn Finnbråten, Knut Austad og Kathinka Mohn. Pascolina Pinto 
møtte alene. Det ble foretatt avhør av DLVs leder, Kristin Grundy. 
 
Sakens forløp 
 
DLV ila Pinto 2 ukers rideforbud, f.o.m. 7. oktober t.o.m. 20. oktober 2008. Årsaken til 
straffen var Pintos opptreden etter målpassering i 5. løp, 25. september 2008. DLV 
fant det bevist at hun hadde utsatt rytter A. Pilroth for verbale og fysiske angrep.  
 
Pinto hadde rettidig anket DLV’s avgjørelse av søndag 28. september 2008.  
 
 
DHVs vurdering 
 
Rytter av galopphester er ved start på Øvrevoll galoppbane underlagt Norsk 
Jockeyklubs reglement, jf § 1, 2. ledd f).   
 
DHV finner det bevist at Pascolina Pinto har opptrådt på en måte som er uforenelig 
med reglementet § 537, og da i dette tilfelle gjennom både utilbørlige uttalelser og 
utilbørlige handlinger. DHV har ingen kommentar til DLV’s valg av straffeutmåling og 
DLV’s avgjørelse blir således stående.  
 
 
Kjennelse 
 
DLV’s avgjørelse av 28. september 2008 fra løpsdagen 25. september 2008, 5. løp, 
stadfestes. Det idømte rideforbud på to uker trer i kraft fra den 9. dag regnet f.o.m. 
dagen etter DHV’s kjennelse, jf reglementet § 489 d). Det vil si at rideforbudet trer i 
kraft f.o.m. onsdag 29. oktober 2008 t.o.m. onsdag 12. november 2008.  
 
Kjennelsen er enstemmig.  
 
Pascolina Pinto idømmes saksomkostninger for DHV med et beløp på kr 1.900,-. 
 
 
 
Øvrevoll 21.oktober 2008 
 
 
_________________   __________________ _______________ 
Kathinka Mohn (sign.)  Bjørn Finnbråten (sign.) Knut Austad (sign.) 
 


